

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

2022年1月

18

星期二

辛丑年腊月十六

总第9348期



掌上张家界APP

今日8版

《习近平谈治国理政》第三卷 5种少数民族文字版出版发行

新华社北京1月17日电 《习近平谈治国理政》第三卷蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨克文、朝鲜文5种少数民族文字版，近日由民族出版社出版，面向全国发行。

《习近平谈治国理政》第三卷由中共中央宣传部（国务院新闻办公室）会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑，收入了习近平总书记在2013年1月18日至2020年1月13日期间的报告、讲话、谈话、演讲、批示、指示、贺信等92篇，还收入习近平总书记这段时间内的图片41幅。全书分为19个专题，生动记录了以习近平同志为核心的党中央，着眼中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局，不忘初心、牢记使命，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大

事业、伟大梦想，团结带领全国人民各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践，集中展示了马克思主义中国化的最新成果，充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

（下转8版①）

习近平出席2022年世界经济论坛 视频会议并发表演讲

强调要在历史前进的逻辑中前进 在时代发展的潮流中发展坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界

新华社北京1月17日电 国家主席习近平17日在北京出席2022年世界经济论坛视频会议并发表题为《坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界》的演讲。

习近平首先指出，再过两周，中国农历虎年新春就要到来。在中国文化中，虎是勇敢和力量的象征，中国人常说生龙活虎、龙腾虎跃。面对当前人类面临的严峻挑战，我们要如虎添翼、虎虎生威，勇敢战胜前进道路上各种险阻，全力扫除新冠肺炎疫情阴霾，全力促进经济社会恢复发展，让希望的阳光照亮人类！

习近平强调，当今世界正在经历百年未有之大变局。这场变局不限于一时一事、一国一域，而是深刻而宏阔的时代之变。时代之变和世纪疫情相互叠加，世界进入新的动荡变革期。如何战胜疫情？如何建设疫后世界？这是世界各国人民共同关心的重大问题，也是我们必须回答的紧迫的重大课题。

习近平强调，天下之势不盛则

衰，天下之治不进则退。世界总是在矛盾运动中发展的，没有矛盾就没有世界。纵观历史，人类正是在战胜一次次考验中成长、在克服一场场危机中发展。我们要在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。要善于从历史长周期比较分析中进行思考，又要善于从细微处洞察事物的变化，在危机中育新机、于变局中开新局，凝聚起战胜困难和挑战的强大力量。

第一，携手合作，聚力战胜疫情。事实再次表明，在全球性危机的惊涛骇浪里，各国不是乘坐在190多条小船上，而是乘坐在一条命运与共的大船上。小船经不起风浪，巨舰才能顶住惊涛骇浪。坚定信心、同舟共济，是战胜疫情的唯一正确道路。任何相互掣肘，任何无端甩锅，都会贻误战机、干扰大局。世界各国要加强国际抗疫合作，积极开展药物研发合作，共筑多重抗疫防线，加快建设人类卫生健康共同体。特别是要用好疫苗这个有力武器，确保疫苗公平分配，加快推进接种速度，弥合国际

免疫鸿沟，把生命健康守护好、把人民生活保障好。

第二，化解各类风险，促进世界经济稳定复苏。世界经济正在走出低谷，但也面临诸多制约因素。我们要探索常态化疫情防控条件下的经济增长新动能、社会生活新模式、人员往来新路径，推进跨境贸易便利化，保障产业链供应链安全畅通，推动世界经济复苏进程走稳走实。世界各国要坚持真正的多边主义，坚持拆墙而不筑墙、开放而不隔绝、融合而不脱钩，推动构建开放型世界经济，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展，让世界经济活力充分迸发出来。推动世界经济走出危机、实现复苏，必须加强宏观经济政策协调。主要经济体要树立共同体意识，强化系统观念，加强政策信息透明和共享，协调好财政、货币政策目标、力度、节奏。主要发达国家要采取负责任的经济政策，把好政策外溢效应，避免给发展中国家造成严重冲击。国际经济金融机构要发挥

建设性作用，凝聚国际共识，增强政策协同，防范系统性风险。

第三，跨越发展鸿沟，重振全球发展事业。全球发展进程正在遭受严重冲击，人类发展指数30年来首次下降，一些发展中国家因疫返贫、因疫生乱，发达国家也有很多人陷入生活困境。不论遇到什么困难，我们都要坚持以人民为中心的发展思想，把促进发展、保障民生置于全球宏观政策的突出位置，落实联合国2030年可持续发展议程，促进现有发展合作机制协同增效，促进全球均衡发展。我们要坚持共同但有区别的责任原则，在发展框架内推进应对气候变化国际合作，落实《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会成果。发达经济体要率先履行减排责任，落实资金、技术支持承诺，为发展中国家应对气候变化、实现可持续发展创造必要条件。全球发展倡议是向全世界开放的公共产品。中国愿同各方携手合作，共同推进倡议落地，努力不让任何一个国家掉队。（下转8版②）

张家界景区80万份 旅游礼包迎新春

含核心景区门票、餐饮住宿等 总价值两亿元

本报讯 1月15日，张家界景区启动“两亿礼包迎新春”旅游惠民活动，通过线上盲盒抽奖方式，为全国游客送上80万份包含黄龙洞、宝峰湖等景区门票、餐饮住宿等在内的旅游礼包，总价值高达两亿元。

2022年1月15日至1月31日，关注“张家界核心景区旅游官方平台”微信公众号或“张家界旅游”官方微博（微信ID：zjlyw），回复数字888，或者点击微信菜单导航栏【活动】或者进入张家界核心景区旅游官方平台“微信小程序”，获取本次活动参与页面。进入活动参与页面，点击盲盒大转盘【开始抽奖】，输入您的姓名、身份证号码、电话号码，填写页面动态随机验证码，即可进行盲盒抽奖。

礼包 包括特别奖3万个，奖品为黄龙洞景区、宝峰湖景区等所有景区（含交通工具、旅游演艺）门票套票各1套；幸运奖77万个，奖品为黄龙洞景区、宝峰湖景区、百龙天梯、天子山索道、杨家界索道、黄石寨索道、十里画廊观光电车、张家界魅力湘西景区、张家界千古情景区等景区（点）单张门票。凡参与活动领取奖项的游客，可享受当次指定酒店及餐饮店7折优惠。奖项兑现时间为2022年1月16日至12月31日（国家法定节假日除外），各景区售票窗口或指定地点可现场办理。

据悉，本次“两亿礼包迎新春”盲盒抽奖是张家界景区迄今送出的最大幅度旅游福利，各企业在线上投入10万张门票参与抽奖活动，以此助力张家界旅游复苏回暖。（吴勇兵）



1月17日，张家界中心汽车站工作人员正对进站旅客进行行程查验。

当日，2022年春运启动。2022年春运从1月17日开始，至2月25日结束，共40天。

罗红艳 摄



水坪新气象

本报记者 吴献党



者，田小兰是2021年初担任村支书的，她一直在外做生意，在商海打拼，为了把家乡建设好，让乡亲们过上好日子，她回村里挑起了村支部书记的重担。

说起田小兰的事儿，还真不少。田小兰的丈夫常年在沿海打工，她在家既要带小孩，又要抓村里的工作，两头忙，是典型的舍小家顾大家。田小兰不仅人长得好，还是龙潭河镇出了名的“网红”，村里乡村振兴建设结出了喜人的硕果，村里农户养蜜蜂生产的蜂蜜和农户种油茶生产的菜子油，都是她在网上销售的。

水坪村乡村振兴建设究竟好在哪？记者实地查看得出了这样的结论：一是党群手牵手，结对搭建心桥。（下转8版③）

酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR COMPANY LIMITED



中国年 品内参

52度内参酒 / 建议零售价：1499元/瓶

张家界远强糖酒食品有限公司

联系人：胡先生

联系电话：13807449618

地址：张家界市永定区北正街烟草公司门面